1. В   сосуде под подвижным поршнем  находится вода и ее насыщенный  пар. При увеличении объема пара при постоянной температуре плотность пара 1) не изменилась

2) увеличилась 3) уменьшилась 4) может как увеличится , так и уменьшится.

2. Идеальный одноатомный газ  изотермически сжимают. Как при этом изменяются его давление, объем и внутренняя энергия 1)  увеличилась 2) уменьшилась 3) не изменилась.

3. Имеются два  кубика одинаковой массы, сделанные из разных материалов, причем удельная теплоемкость вещества первого кубика больше удельной  теплоемкости вещества второго  кубика. Начальная температура кубиков одинакова. Если сообщить кубикам одинаковое количество теплоты  в единицу времени, нагревая их до одинаковой температуры, то можно утверждать  1) кубики нагреются одинаково  быстро  2) первый  нагреется быстрее 3) второй нагреется быстрее.

4. В термос  с большим количеством воды при температуре 0о  С кладут 3 кг льда при температуре -22 о  С. При установлении теплового равновесия в сосуде замерзнет вода  массой… (ответ в граммах, округлить до целого числа)

5. По мере  повышения температуры воды от -50 о  С до +50 о  С вода сначала находилась в твердом состоянии затем происходил  процесс плавления, и нагревание жидкой воды. Как изменялась внутренняя энергия воды в каждом из процессов
А) нагревание льда                                  1) остается неизменной

Б) Плавление льда                                    2) увеличивается

В) Нагревание жидкой воды                   3) уменьшается

6. Установите соответствие между физическими величинами, характеризующими адиабатный процесс расширения воздуха

А)Давление                                                1) увеличение

Б) объем                                                      2) уменьшение

В) температура                                           3) неизменность

Г) внутренняя энергия

7. В стакан калориметра, содержащий 177 г воды, опустили кусок льда, имеющий температуру 0о  С. Начальная температура калориметра с водой равна 45 о  С. После того, как весь лед растаял, температура воды и калориметра стала равна 5о  С. Определите массу льда, если удельная теплоемкость воды равна 4200 Дж/ кго  С, удельная теплота плавления льда 3,3 105 Дж/кг. Ответ в граммах округлить до целого числа.

8.В сосуд, содержащий 8 кг воды при температуре 15о  С, положили лед , имеющий температуру -40о  С. В результате теплообмена установилась температура -3о  С. Определите массу льда. Ответ в граммах округлить до целого числа

9. установите соответствие

	особенности применения первого начала термодинамики
	название процесса

	а) изменение внутренней энергии газа происходит только за счет совершения работы, так как  теплообмен с окружающими телами отсутствует

б)все переданное  газу количество теплоты идет на изменение внутренней энергии газа


	1)изохорный

2)адиабатный

3)изотермический

4) изобарный


10. в сосуд с водой  опущена трубка. По трубке через воду пропускают  пар при температуре100о  С. Вначале масса воды увеличивается, но в некоторый момент масса воды перестает увеличиваться, хотя пар по-прежнему пропускают. первоначальная масса воды 230г, а ее температура0о  С.  На сколько увеличилась масса воды?  Ответ в граммах округлить до целого числа
